



В нашем районе есть малонаселённые пункты, где живут прекрасные люди, очень любящие свой край, свою землю, которую ни на что её не променяют. Для жителей этих сел из близлежащих сельских Домов культуры, организовываются выездные концертные программы.

20 июля чувашский фольклорный ансамбль «Чекес» Каменского сельского Дома культуры выезжал с концертной программой в жд. разъезд Денискино. В этот же день фольклорный ансамбль «Яблонька» Старо-Суркинского СДК выезжал в село Смагино. 23 июля Канашский СДК в село Емелькино с концертной программой «Ретро 80-х». Зрители остались довольны выступлением коллективов.

На этой недели ожидаются концертные программы в жд. разъезд Кондурча, к ним в гости приедут самодеятельные артисты Костюнькинского СДК, а село Нижняя Туарма посетят Баландаевские артисты, не забудут жителей деревни Кузьминовка, перед ними выступит Старо-Шенталинский СДК.

А также в течении августа концертные программы пройдут в с. Тархановка, д. Новая Шентала, д. Подлесная Андреевка, с. Карабикулово, с. Красный Яр, с. Шалашникова. Желаем всем артистам творческих успехов, а зрителям прекрасного настроения.

